

环境整治在行动

# 市区环境:因你们的参与更整洁

## 金牛山办事处发放 3000 封信呼吁全民参与

信阳消息(记者 张勇 通讯员 沈 庆)新春工作早安排,环境整治走在前。2月21日,浉河区金牛山办事处按照中心城区环境卫生突出问题综合整治工作会议精神,结合辖区实际,制订印发了金牛山办事处环境卫生突出问题整治工作包保责任工作方案,再次掀起“创卫”热潮。

在总结前一阶段环境卫生综合整治成功经验的基础上,该办事处出动宣传车一辆,深入社区,发放《致辖区居民的一封信》共3000份,营造“人人有责、共同参与”的“创卫”氛围。同时,对20余名执法人员开展了一次环卫法规和执法程序的集中培训和测试,以提升执法人员的执法能力和服务水平。

目前,金牛山办事处将辖区划分为22个包保路段,进行清理责任包保对接。由居委会(村、场)和机关各部门分包,确定包保责任人和责任领导,制订包保目标和职责。办事处市政办和纪监室定期进行督办检查,对未按要求履行职责的予以通报批评,并纳入绩效管理。

截至记者发稿,金牛山办事处已筹资40余万元修建了垃圾池8个,购买垃圾桶46个,刷白墙体近600米,清理乱贴乱画100余处、沿街堆放杂物废料堆55处,进一步规范辖区各个流动小吃餐点,力求辖区环境达到美、亮、洁的效果。

### >>>相关新闻

## 让环境净起来美起来

### 市车站区域管理办持续开展集中整治行动

信阳消息(刘时春 徐建勇)连日来,市城市管理综合执法局车站区域管理办公室持续开展集中整治行动,强力整治区域市容环境与秩序突出问题,实现2014年执法管理工作良好开局。

大力宣传,营造氛围。组织队员逐店逐户、逐摊贩宣传管理要求,规范管理标准,督促商户及时整改到位。并组织召开火车站广场附近流动摊贩座谈会1次,引导流动摊贩自觉归市经营。

整合力量,集中整治。积极整合直属大队、车站办事处、民权办事处、万家灯火公司等管理队伍力量,持续开展声势较大的区域市容环境与秩序突出问题集中整治行动。自18日以来,每天上

午、下午分别组织开展集中整治行动各1次,持续开展强力整治活动,对各类违章商户进行严管重罚,收到了良好的管理效果。截至目前,已成功清理店外经营200余户(次),清理占道摊贩1500余户(次),规范停放各类车辆2000余辆(次),制止损害行道树及公共绿化带行为60余起,依法暂扣各类物品100余件等。

强化监管,保证效果。结合春运形势,及时调配部分上夜班人员充实到白班中来,并安排2个中队同时上白班,充实白班管理力量,加大白班巡查管理力度,强化白天日常监管。同时在中心广场出站口、铁路桥涵等节点部位,安排人员定点蹲守管理,保障集中整治效果不反弹。

## 带动群众致富 我自豪

说起2013年我的生活变化,最大的感触是企业发展壮大,公司科技实力增强了,并且带动了周边群众致富,用两个字总结就是——自豪。

1980年我来到上天梯非金属矿工作,那时候上天梯刚开矿不久,到处都是荒山野地,整个区里没有一条水泥路,虽然有矿产,但是村民却吃不饱饭,男孩子很难娶到媳妇。1993年我调到平桥区技术监督局工作,2008年后又回到上天梯工作,加盟到信阳市上天梯恒源矿业有限公司。1998年信阳市上天梯非金属矿管理区成立后,对辖区内的厂矿企业进行资源整合,逐步淘汰家庭作坊式厂矿,提高了产业效益,也改变了上天梯管理区粉尘弥漫,不见蓝天的环境。

2006年上天梯非金属矿管理区转变以前的矿产粗加工生产方式,对矿产资源进行深加工,拉长产业链,变资源优势为产业优势。正是在这一年,信阳市恒源矿业有限公司成立。公司成立后得到管理区政府的大力支持,上天梯管理区领导经常带领企业管理者到全国考察,了解同行业发展状况,并及时提供非金属行业市场调研、分析、预测情况报告,在产业规划上给了企业很多建设性的指导。

我们公司刚开始发展时,技术和科研方面都落后于国际水平,于是我们组织人到韩国等先进国家学习。现在,公司具备了从原料初加工精选到各制成品全自动微机控制的深加工能力,年产10万吨各种规格矿砂产品,年产值6000万元到8000万元,公司的研发成果高强度无机保温隔热砂浆、防火板材、低温绝热材料已获得省级科技成果鉴定证书,有两种产品被河南省科技厅、财政厅、工业和信息化厅认定为节能产品,并且在河南省、湖北省和安徽省取得新产品新技术推广证书。同时公司组建了具有专业技术能力的研发队伍,成立了市级专项工程技术研究中心,现已拥有多项专利技术,“现在,韩国企业都派员工来我们公司学习技术呢”。

公司发展壮大后,我就想着不能只顾企业致富,要让周围的群众也跟着致富。现在公司的30多名一线员工都是管理区的村民,这些工人每月可以拿到4000多元的工资,上下班都是公司有车接送,还不耽误农忙。每年过节,公司都给贫困村民送去米面和油盐,每户还给200元钱。下一步,公司将继续以技术为支撑进一步拓宽珍珠岩在各领域的应用,促进珍珠岩深加工领域产业化和规模化,将其资源优势在高科技技术的指导下转化为经济效益和社会效益,惠及更多的村民。

讲述人:信阳市上天梯恒源矿业有限公司总经理 周守仁

本报记者 刘翔 周亚涛 整理



### 修枝造型

立春过后,园林植物休眠后渐渐苏醒,在阳光的照耀下趁机萌发。为保证植物良好生长态势,市园林局组织业务技术骨干,全面开展植物造型修剪工作。图为园林工人在胜利南路修剪时的情景。 本报记者 黄慧 摄

## 农行信用卡 乐享新生活

马上拥有苹果 iPhone 5s 手机、私家车?到酒店就餐、商场购物享受最低折扣?农行信用卡助您“马上有钱”,轻松实现。

有固定住所、有稳定收入、有一定资产、无不良记录的工薪、商务人士均可申请农行信用卡,轻松步入具有信用消费、超长免息、分期付款、一卡双币、全球通用、积分有礼等诸多强大实用功能的“乐卡”一族。持农行信用卡,小到超市日常用品,大到汽车等大宗

商品,均可通过遍布全球、全国、全市的商店、酒店、企业等各行业 POS 机先消费,后还款。

农行信用卡最吸引人的地方,是具有业界领先的“八超”优势:

——超长免息期。在账单日的次日消费,可享受 56 天免利息、免手续费的“免费午餐”。最短免息期也有 25 天。

——超低分期起点。单笔消费满 500 元即可申请分期付款。

——超高分期额度。特定客户

最高可达 100 万元。

——超低分期费率。目前 3 个月手续费率只有 1.2%。

——超长分期时间。最长可申请 36 期即 3 年的分期付款。

——超便还款方式。网点、非现金自助终端、ATM 机、网上银行、掌上银行均可还款。其中最方便的是通过掌上银行随时随地自助还款和柜面、网银渠道约定自动还款。

——超多积分礼品。消费一定

积分就能兑付礼品,包括笔记本电脑、折叠自行车、电烤炉、电子体重秤、指甲钳、手电筒、拉杆箱等诸多生活、旅游必需品。

——超值优惠活动。除可参加全国农行集中开展的优惠活动外,信阳农行还联合数百家超市、商户、酒店、汽车 4S 店等开展乐享“农行场”“农行日”有奖、有礼、打折活动。此外,还在火车站设立了贵宾室,金卡以上客户乘车可走“绿色通道”。

更多详情、更多精彩请到农业银行各网点咨询。

(施业造 郭华伟)

## 声 明

兹有马娟的初级中

学教师资格证(证号:

20074116731000781),因

不慎丢失,特声明作废。